
内海小学校防災アンケート（台風１４号）         実施日 １０月９日・対象 ４～６年生 

１ あなたの家では台風対策（そなえ）をしましたか。 

  

２ どんな対策をしましたか。（複数回答） 
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どんな対策をしましたか？

台風１４号は、進路が日

本の南岸を通過し、上陸し

なかったにもかかわらず、

約４分の３の家庭が何らか

の台風対策を行っていまし

た。 

対策として最も多かったのが、「屋外のものを片付ける」などの暴風対策でした。また、懐中

電灯など夜の停電に対する備えや情報を得るためのスマホなどの電源を確保する回答も多くあり

ました。今回は、大雨警報は発令されたものの、避難に関する備えは少ない状況でした。 



３ 台風対策をした理由はなんですか。（複数回答） 

 

 

 

 

４ 台風対策をしなかった理由はなんですか？（複数回答） 
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暴風による被害を防ぐため

「した」理由は？
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台風がそれていく予想だったから

そこまで考えていなかった

やる時間がなかった

そこまで雨風が強くなかった
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「しなかった」理由は？

台風対策をした理由は、一昨年の長時間停電の経験から備えをする習慣がついている家庭が多

いことがうかがえます。また、暴風による被害を自宅や近隣の家にも与えないようにする意識が

定着しつつあることも感じられます。 

台風対策をしなかった理由は、最新の情報（台風の進路）を得ながら必要性を判断した回答が

最も多くありました。対策をしていないのではなく、こまめに情報収集し判断した結果です。 


